

热心服务温暖乘客出行 平凡善举汇聚向善力量

“向前 向新 向美” 江苏智慧广电 乡村工程媒体行走进江阴

本报讯(记者 刘霞涓 季龙成) 为充分展示广电乡村工程在乡村振兴中的独特品牌形象,凸显广电行业在乡村振兴发展中的重要作用,10月29日至30日,由江苏有线举办的“向前 向新 向美”江苏智慧广电乡村工程媒体行走进江阴。

一镇一品电视平台如何实现“定制供给”党政机关需求、“精准供给”公共文化服务需求、“多方协作”信息畅通共享需求?数字乡村平台如何整合多方信息,让基层治理更有智慧?“三务”公开、“有事好商量”平台如何提高群众参与度?媒体团在澄期间,先后走进徐霞客镇、青阳镇和璜土镇,对各县镇广电乡村工程情况进行采访。每到一处,整洁的村庄、智能化的广电平台、村民脸上洋溢的幸福笑容,无不给媒体记者们留下深刻的印象。现场,媒体记者直接对话相关负责人和村民,以全方位、多角度、立体式的宣传报道,展现出江阴智慧广电乡村建设中的亮眼成果。

据了解,本次活动围绕智慧广电乡村工程在“乡村精神文明建设、乡村民生公共服务、乡村基层治理能力、乡村产业振兴”四大板块中的建设成果,媒体记者组成智慧广电乡村工程媒体团,分苏南苏北两条线,集中走访具有代表性建设成果的重点乡村,深入挖掘江苏在智慧广电乡村建设发展过程中的新举措、新亮点和新成就,全方位、多角度地展现智慧广电服务乡村振兴的江苏样板。

周庄镇开展 大闸蟹经营单位专项检查

本报讯(记者 张政凯) 为确保辖区内大闸蟹市场规范有序运行,近日,市市场监管局周庄分局组织开展大闸蟹经营单位专项检查,确保消费者买到放心、优质的大闸蟹。

市市场监管局周庄分局周密部署、精心组织,分别对辖区内的农贸市场、大型商超、水产经营部等大闸蟹经营单位进行摸排。检查人员围绕食品经营、计量、广告、价格及竞争等领域开展检查,重点检查商家是否履行进货查验义务,是否使用未经强制检定合格、超检定周期或具有作弊功能的电子计价秤,是否使用捆扎绳及预包装物增加大闸蟹的重量,是否存在虚假广告、违反明码标价规定等违法行为。此外,检查人员还发放了《行政提示书》,引导大闸蟹经营单位诚信经营。

接下来,市市场监管局周庄分局将持续强化对大闸蟹经营单位的监督检查力度,及时发现相关违法违规行为,并依法从严查处,切实保障消费者合法权益。

夏港街道开展 垃圾分类宣传活动

本报讯(记者 沈熠琳 通讯员 夏亚蓉) 为增强群众环保意识,推动垃圾分类成为低碳生活新风尚,近日,夏港街道环卫所联合苏港路社区、星巴克(海岸城店)共同举办了“大咖”驾到 用“星”分类”垃圾分类宣传活动。

活动以“党建红”引领“环保绿”,聘请苏港路社区海岸城功能性党支部委员为环保观察员,旨在进一步发挥党员在垃圾分类工作中的带头作用,广泛传播环保知识,推动垃圾分类工作落到实处。活动还邀请星巴克工作人员现场演示手冲咖啡的全过程,将咖啡文化与“绿色城市”建设理念相结合,以循环利用与精细化回收为突出亮点,带领大家将咖啡渣变成“沃土”,种下绿植,让绿色理念深入人心。

现场还唱响环保歌曲《大海》,开设垃圾分类课堂、发起绿色阅读倡议,呼吁大家成为低碳生活的倡导者和践行者,助力推进垃圾分类全民行动,让绿色生活蔚然成风。



江苏银行 个人信贷 咨询热线:86873250

消费贷 随心贷 出精彩

额度最高 100万 期限最长 3年 年化利率最低 2.98% (单利计算)

*贷款有风险,借贷需谨慎。请根据个人能力合理贷款。贷款额度、放款时间等以实际审批为准。



本报讯(记者 潘逸青) 昨天,S1线江阴中医院站工作人员为乘客紧急止血的暖心一幕被拍下,引发网友热议:“这个小姐姐的服务很到位!”“给S1线点赞!”

记者了解到,昨天上午11时30分左右,一位老人从医院挂水出来,

打算乘坐S1线回家,但手臂上的针眼不断有鲜血流出。见此突发状况,S1线江阴中医院站正在当值的工作人员李胡圆迅速上前,仔细查看并询问老人情况,发现老人挂水的针口并未结痂,不停有鲜血流出,她便立即帮助老人消毒、止血。“当时我问老人身体有没有哪里不舒服?是否需要叫急救车?老人说没关系,不需要。”李胡圆告诉记者,待血止住,列车也到站了,老人便与同行人员一起乘S1线离开了。

李胡圆是1998年出生的湖南姑娘,2020年进入无锡地铁集团工作。在S1线江阴中医院站工作期间,她遇到过不少类似的状况,每一次都主动上前帮助乘客解决问题。“以后我会继续坚守岗位,立足本职工作,为有需要的乘客提供热情服务和人性化帮助。”

这样的暖心故事不止一例。今年8月26日晚,S1线中山公园站也见证了一场温馨而紧张的救援行动。一位刚从国外回来的乘客在出站时因时差

和疲惫不慎摔倒,一时无法自行起身。工作人员立即启动紧急预案,按下紧急按钮确保安全,在确认乘客需要医疗救助后,工作人员不仅为其处理了伤口,还主动承担起联系出租车、送他回家的责任。9月3日晚,S1线峭岐站工作人员帮助一位腹痛难忍的乘客联系附近医院,并提供热水、轮椅等细致服务,缓解乘客的不适。

在繁忙的都市节奏中,总有一些温暖人心的瞬间,让这座城市充满向上向善的力量。

定制个人 “运动处方”

近日,江阴市2024年国民体质监测工作在华士镇华中村正式开展,测试类型包括身体形态、身体机能和身体素质三类,监测指标涵盖力量、速度、耐力、灵敏、柔韧五类身体素质。市民在完成身高、体重、肺活量等10项测试后,可取得一份个性化的体质健康报告和量身定制的“运动处方”,便于他们更好地调整饮食结构,采用合适的锻炼方法。

(车昊 张予希 图/文)



小病不出村 看病有“医”靠

本报讯(记者 车昊) 近日,华西一村卫生室举行了揭牌仪式,标志着村民们期盼已久的“家门口”卫生室正式启用。

揭牌仪式现场,江阴市人民医院医疗集团开展了“健康管理网格化”巡诊活动,来自

华士社区卫生服务中心的消化内科、内分泌科、血管外科、全科等多个科室的医务人员为群众进行了健康义诊。

据了解,华西一村卫生室设有诊疗室、治疗室、药房、输液室、综合健康管理服务室等

功能区域,不仅配备了先进的医疗设备,还组建了一支专业的医疗团队。接下来,该团队将秉承“以人为本,服务至上”的宗旨,为村民们提供预防、医疗、康复和健康促进等全方位、全周期的健康服务。

逐梦空天,江阴收到!

(上接A1版)

近年来,江阴全面强化新质生产力,立足特色优势,抢占发展先机,精准招引一批优质战略性新兴产业项目,推动低空经济等未来产业加快建链、加速成长,不断夯实支柱产业、开拓未来赛道,打造具有江阴特色的“天空之城”。2024年,被称为“低空经济元年”。抬头仰望,一个与地面平行互动的“低空之城”正加速成型。

江南大学江阴霞客湾校区首场秋季校园招聘会举办

(上接A1版)

据悉,此次招聘会是江南大学江阴霞客湾校区联合市人社局举办的首场秋季校园招聘会,共吸引15家优质用人单位参会,提供近200个岗位,行业涉及石化新材料、新能源、集成电路、高端装备、智

能制造等5个现代产业集群。江南大学就业指导中心主任孔丽丹告诉记者,一直以来,学校高度重视毕业生就业工作,努力为毕业生搭建更精准、更便利的就业服务平台,向社会输送优质毕业生。接下来,学校将继续全面深化政

校合作、校企合作,聚焦毕业生就业需求,突出就业优先导向,完善就业服务体系,促进毕业生高质量就业。

下一步,市人社局将继续抢抓机遇,深入开展好校园招聘等服务活动,进一步促进人才供需精准对接。



“江阴好”系列农产品推荐
江阴优质地产蟹

优质蟹塘 肉质鲜甜

扫码下单 顺丰送达

倡导全民阅读 共建书香社会

【公益广告】

